



Hengelsportfederatie
Fryslân

Milyen a szabályok vonatkoznak a Fryslân megyében horgászókra?

1. A csukára és minden pontyfajtára teljes elviteli tilalom van érvényben.
2. Bildt járásban a fogassüllőre is elviteli tilalom van érvényben.
3. Szinte minden esetben az ún. „VISpas”-ra (horgászengedélyre) van szüksége annak, aki kettő darab, giliszta-, kukac-, kenyér-, kukorica- vagy tésztacsalival felszerelt bottal horgászik, illetve aki egy vagy kettő darab bottal ragadozó halra horgászik.
4. Annak, aki egy darab, giliszta-, kukac-, kenyér-, kukorica- vagy tésztacsalival felszerelt bottal horgászik, annak néhány nagyobb víz területén elegendő az ún. „Kleine VISpas” (kis horgászengedély). Fryslân megyében ez a nagy csatornákat és a Dokkumer Ee folyót jelenti.
5. Valamennyi egyéb vizen az egy darab bottal (lásd 4.) történő horgászathoz is szinte minden esetben a VISpasra van szükség.
6. A VISpashoz tartozó kiskönyvben található a megengedett időszakok és a különböző halfajtákra vonatkozó minimum méretek.



Hungarian

Hengelsportfederatie Fryslân
Biensma 27, 9001 XZ Grou
T 0566 - 62 44 55

Egy VISpas egy naptári évre érvényes, és az ára kb. 35 euró (adminisztrációs költségekkel együtt). A Kleine VISpas (lásd 4.) kb. 17,50 euróba kerül. A 14 év alatti gyerekek az ún. „JeugdVISpas” (horgászengedély fiataloknak) birtokában horgászhatnak. Bizonyos esetekben lehetőség van heti-jegy kiváltására, melynek ára kb. 10 euró.

További kérdéseivel forduljon a Federatie Frieslandhoz, a 0566 – 624455-ös telefonszámon, vagy látogasson el a www.visseninfriesland.nl weboldalra. A www.sportvisserij nederland.nl és a www.vispas.nl oldalakon is bővebb felvilágosítást kaphat. Az árusítási helyekről a www.visplanner.nl oldalon is tájékozódhat.

Fryslânban sok a sporthorgász. Emellett sokan horgásznak nyaralás keretében is ebben a gyönyörű megyében. Hogy a horgászat továbbra is egy kellemes időtöltés maradjon, megkérjük Önt, hogy a halat dobja vissza. Amennyiben a halat mégis szeretné saját fogyasztási célra elvinni (fogassüllő, dévérkeszeg és egyéb keszegfélék), akkor azonnal pusztítsa el a halat. Mielőtt horgászni indul, mindig ellenőrizze a horgászengedélyhez tartozó listán, hogy az adott vízben horgászhat-e. Ez a lista tartalmazza továbbá Fryslân megye horgászatra vonatkozó egyéb szabályait is.

FIGYELMEZTETÉS!

Az élő hal víz nélküli zacskóban vagy vödörben való tárolása Hollandiában állatkínásznak minősül.

Szigorúan tilos élő halat csaliként használni.

Szigorúan tilos a kifogott halat árusítani.

A szabályok megsértése minden esetben bírságot von maga után. A bírság minimális összege szabálysértésenként 60 euró.